
Linienintegral (wegabhängig)
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1) geradlinig von (1;1;1) nach (2;2;2)

(1) Aufstellen der Geradengleichung 
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(2) 
[image: image3.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

ò

=

+

+

-

+

-

+

+

+

+

+

+

1

0

t

dt

²

t

1

*

t

1

9

³

t

1

3

t

1

*

t

1

4

²

t

1

*

2

²

t

1

*

3


Erklärung: x,y,z ersetzen aus Geradengleichung Bsp.: x=1+t

( zusammenfassen, integrieren nach dt

( x,y,z in Ausgangsgleichung einsetzen, ausrechnen


Linieintegral (wegunabhängig)

Uxdx + Uydy + Uzdz = dU
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Schritt 1)
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Schritt 2)
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!(die Ableitung aus 1) muß gleich sein,







damit –3z³ rausfliegt)!
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( Schritt 1) und 2) zusammenfassen 
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( U nach x ableiten

Schritt 3)
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!(Gleichheit der Ableitung)!




( nach cx umstellen und nach x integrieren

Schritt 4)

Formel für U aufstellen 
U = U(schritt3)+U(Schritt2)+U(Schritt3)






U=x³+2xy²-3yz³

Schritt 5)
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